

长春开展网约车行业整治行动

已约谈高德、百度、花小猪、携程、美团五家聚合平台

按照“雷霆2023”专项行动部署,一段时间以来,长春市交通运输综合行政执法支队不断开展网约车行业专项整治行动。

实行源头监管。交通运输部门进驻网约车平台公司,重点检查派单及运行是否合规,网约车平台数据库是否接入管理部门信息监控系统,是否建立车辆定期检查维护制度及技术档案,是否落实驾驶员培训教育及投诉举报制度等。目前未与长春市出租汽车监管平台对接的53家网约车平台暂缓办理《网络预约出租汽车运输证》。

实行“一站式”审验。严格审验标准、规范审验流程,重点检查车辆安全设施及监控设备,确保参检车

辆安全合规。通过长春市出租汽车监管平台,对车辆进行全程定位监控,出现影响乘客安全及运营纠纷,可在规定时限内,回放车辆运行轨迹及采集视频证据,协助调查取证,最大限度震慑违法行为,保护乘客及驾驶员的合法权益。

加强聚合平台监管。交通运输部门已约谈高德、百度、花小猪、携程、美团五家聚合平台,要求其立即清退未取得经营许可的网约车平台公司,每隔15天向行管部门提交车辆及订单信息。未来将对未完成清退任务的聚合平台进行定期通报。随着交通运输部等五部门《关于做好网约车聚合平台规范管理有关工作的通知》出

台,多部门将持续联动,采取数字监管、行政执法、社会监督等手段,提升行业监管能力。

严厉查处网约车违法违规行。与公安交警部门建立联合执法机制,持续加强路面巡查,重点查处网约车无证运营和平台违规派单行为。对平台违规派单及不按照要求上传运营信息的行为进行处罚,目前已立案161件,罚款301.3万元。

长春市交通运输综合行政执法支队将进一步加大执法力度,加快网约车合规化进程,维护道路运输市场秩序,向乘客提供安全、快捷、舒适的网络预约出行服务。

城市晚报全媒体记者 王跃

省人社厅职称评委会 组织开展卫生系列职称答辩工作

据全省职称评审工作部署,省人社厅职称评委会近日发布卫生系列职称评审人员答辩评审工作有关事宜通知。

答辩人员范围:5月20日在吉林省专业技术资格评审委员会参评卫生系列护理和医药专业正高级职称的人员。5月22日在吉林省专业技术资格评审委员会参评卫生系列临床、公共卫生和医技专业正高级职称的部分人员。5月23日在吉林省专业技术资格评审委员会参评卫生系列临床和中医专业正高级职称的部分人员。答辩地点:吉林省科技创新平台管理中心。

相关要求:各单位要高度重视本次答辩评审工作,要指派专人负责,务必将此通知内容传达到本单位每一个参评人员,确保参评人员准时参加答辩。申报人员必须严格遵

守考务纪律,对任何违规、违纪人员一律取消参评资格,并按相关规定严肃处理。参加答辩人员携带本人身份证原件及复印件一份,严格按照答辩报到时间报到,答辩顺序现场公布,迟到或缺考人员视为自动放弃,未按规定时间报到人员,不得进入评审现场。答辩采取自述+问答方式进行,参评人员自述3分钟,专家将结合申报材料和专业领域自述内容进行2分钟提问,总体时间控制在5分钟。

护理和医药专业评审结果将于5月20日在吉林省人力资源和社会保障厅官网公示栏中进行公示;临床、公共卫生、医技和中医专业评审结果将于5月23日在吉林省人力资源和社会保障厅官网公示栏中进行公示。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

他勇擒持刀歹徒

白山“90后”辅警被确认为见义勇为

近日,从白山市见义勇为办公室传来消息,经白山市见义勇为评审委员会评审确认,白山市公安局交警支队浑江区大队六道江中队辅警刘佳燃抓获持刀歹徒的行为被确认为见义勇为行为。

今年3月16日15时36分左右,白山市公安局交警支队浑江区大队六道江中队辅警刘佳燃和执勤民警同事正在路面开展交通巡逻,当车辆行驶至白山市浑江区道清矿一居民区十字路口时,突然发现正前方100米左右路中央聚拢着数名男子,有呼喊打斗的行为,其中1名身穿蓝色羽绒服的男子正挥舞着菜刀,砍向另外1名身穿浅灰色羽绒服的男子。

面对如此凶险的情况,刘佳燃心想必须要马上进行制止,然后果不堪设想。为了震慑行凶者,刘佳燃立即开启了巡逻车的警笛,听到警笛声,那群人停止了打斗,齐刷刷看向警车这边,刘佳燃趁机以最快的速度下车冲向人群,边跑边大声喊:“停下,住手!”刘佳燃跑进人群后,一把抓住伤人的蓝衣男子,迅速将其与人群分离并控制好凶器,防止其继续伤人。

这时同事也赶到近前,两人一起将伤人者牢牢控制住。刘佳燃询问那名身穿浅灰色羽绒服的被砍男子伤情如何。被砍男子转过身,刘



刘佳燃在工作中 警方供图

佳燃一看,该人后背有1处长达20多厘米的伤口,流出大量鲜血,刘佳燃让其同伴赶紧送医治疗,自己与民警一起将伤人者押上巡逻车并电话通知辖区公安派出所。

随后,辖区派出所民警赶到现场,刘佳燃和同事一起将伤人者和凶器移交派出所民警处理后,又继续投入到路面交通巡逻工作中。这时,刘佳燃才发现,为了防止该男子挣脱后继续伤人,在车上时他用尽全力将伤人者牢牢控制住,因为用力过大,早已累得汗透衣背。

刘佳燃机智果敢的应对和不惧危险的举动,成功抓获持刀行凶犯

罪嫌疑人,有效避免了一起重大伤亡事件的发生,是值得全社会学习和颂扬的榜样。

据介绍,刘佳燃27岁,是一名退役军人,参加辅警工作以来,刘佳燃认真履行工作职责,积极担当作为,不断提升业务能力,加班加点从无怨言,对自己高标准严要求,出色完成维护道路交通秩序、保障道路交通安全畅通、预防减少道路交通事故、开展交通安全宣传教育等各项工作任务。2022年,刘佳燃还因在疫情防控工作中的突出表现,被白山市公安局给予嘉奖。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市绿化管理中心 开展绿化提升行动

今年,长春市绿管中心积极响应、真抓实干,贯彻落实“提标、提速、提质、提效”要求,全力提升所辖街路、广场、绿地的园林绿化工作水平和质量。

一方面,高标准实施“一路一色·一路一策”工程,实现城市街路绿化品质提升。因地制宜、分类施策,加速落实增绿补绿工作。在人民大街、吉林大街、景阳大路、前进大街等街路共栽种稠李、海棠、杜松等乔木2100余株,灌木800余丛,绿篱5800余平方米,草坪30000余平方米,植出园林绿化加速度,率先实现园林绿化加速度,率先实现园林绿化加速度,率先实现园林绿化加速度。将精品花境和立体绿化融入绿化景观,利用地形,以片状或带状栽植形式,打造大体量流线型视觉效果,首次在市政府东门4处分车带池头和新发路交通岛打造精品花境500平方米。突出节点、一体规划,大力推进街路彩化。在火车站前广场、人民广场、

工农广场、儿童公园、省图书馆等点位设计立体彩化景观;在人民大街、自由大路栽植花箱景观22处。在街路建设上,中心注重城市脉络整体性,将绿化景观与地域特色和城市人文内涵相结合。截至目前,共栽植草花、宿根花卉、盆栽植物等40万余株,品种多达50余种,栽植造型红叶榆叶梅花瓶140个,有效扮靓城市街路景观,美化人居环境。

另一方面,科学开展“一园一品·一树一景”绿化精细养护。中心坚持“以人为本”建享生态园林,“以城为家”植惠春城百姓。百花园开展“万紫千红总是春”花展,丰富花境景观,完善公园设施,提升市民游览体验;百木园开展“科普植物知识”志愿活动,培育市民爱绿护绿主人翁意识;同时,中心建立健全园林绿化管理养护的长效机制,提高园林绿化养护标准,使园林绿化养护全面落到实处,有力保护了园林绿化成果。

城市晚报全媒体记者 吕闯

全力确保就业局势总体稳定

我省强化落实七方面重点工作

为落实全国人社系统稳就业工作现场推进会精神和省委省政府工作部署,全省人社系统稳就业工作现场推进会今天在白城召开。记者从会上获悉,今年是我省人社系统推进“两找一服务”工程的关键之年,为全力确保就业局势总体稳定,我省人社系统将重点从七个方面抓好当前和今后一个时期就业工作。

加快落实国务院优化调整稳就业政策。我省人社部门将尽快出台相关落实政策,推进政策顶格兑现、应享尽享,加快释放政策红利。政策出台后,要全力推动落地落细,结合“万名人社干部进万企”活动,推进入企、入校、入户,真正解决政策落实“最后一公里”问题。

突出做好高校毕业生等青年群体就业工作。今年全省高校毕业生规模预计约23.4万人,同比增加1.7

万人。我省人社相关部门将充分把握离校前后1个月的黄金时间,抓紧实施高校毕业生等青年就业创业推进计划,大力开拓市场化就业渠道,用足用好各类政策性岗位,实施好基层就业项目,强化就业创业指导服务。

突出抓好脱贫人口等农村劳动力就业工作。今年一季度,外出务工农村劳动力持续回暖,就业形势相对较好。我省人社部门将结合乡村振兴战略实施和重点产业项目布局发展,在加大技能培训、促进就地就近就业上下功夫。

加快就业信息化建设步伐。这方面重点工作是积极对接国家人社部全国一体化服务平台,以“96885吉人在线”平台为基础,在后使用、操作便捷,壮大数据上下功夫,建设我省集中的就业信息资源库和

一体化服务平台,用数据赋能就业服务。

推进“万名人社干部进万企”活动。全省人社系统启动“万名人社干部进万企”活动以来,立足服务全省工作大局,全力释放服务效能,帮到点子上,助到关键处,助力营商环境持续优化,接下来将进一步强化方法举措,持续推进活动走深走实,全力帮助企业解决招工引才难等问题。

全面提升职业技能培训质量。继续大规模开展职业技能培训,发挥各类培训主体的聚合效应,着力破解就业结构性矛盾。

全力防范化解就业领域风险。加大欠薪治理力度;抓好就业补助资金、技能专账资金管理防控,切实防止“跑冒滴漏”;严把就业数据统计质量关,杜绝造假,确保数据经得起推敲。 吉林日报记者 邱国强

牵手“一老一小”重点群体 筑牢农村交通安全防线

为持续加强农村道路交通安全管理工作,化解农村地区交通安全隐患,预防和减少交通事故发生,连日来,长春市公安交警支队九台大队持续开展以牵手“一老一小”“一盔一带,安全常在”“文明守法,平安回家”为主题的“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,进一步筑牢农村交通安全防线。

活动期间,宣传民警走进田间地头和集市,重点对“一老一小”群体讲解交通法规和安全常识,面向广大农民群众普及酒驾醉驾、无牌无证、面

包车超员、农用车违法载人等交通违法行为的危害性,特别加强对面包车、摩托车、电动车、三轮汽车、拖拉机驾驶人进行宣传警示教育,提醒大家要自觉抵制农用车载人、超员、超速、酒驾、驾乘摩托车不戴安全头盔等违法行为,全力倡导“一盔一带,安全常在”。

通过开展宣讲活动,使农村地区重点群体深刻认识到交通安全的重要性,对全面提升农村“一老一小”的出行防护意识起到了积极的促进作用。

城市晚报全媒体记者 王跃

渤海银行长春分行 理财募集期:2023年5月15日-2023年5月22日
成立日:2023年5月23日

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎

财收有略固收封闭式23年56号182天业绩基准区间 **3.10-3.60%** 1元起购,额度有限